
 
VIII. évf. 31. szám –ÉVKÖZI 18. VASÁRNAP 

(2018.08.05.) 
OLVASMÁNY Kiv 16, 2-4. 12-15 SZENTLECKE Ef 4, 17. 
20-24 
Válasz:  Mennyei kenyeret adott nékik az Úr. 
A kenyérszaporítás csodája a legtöbb szemtanúban csak azt a 
vágyat ébresztette fel, hogy nekik ilyen Messiásra volna 
szükségük, aki gondtalan életet biztosít. Ezzel szemben Jé-
zus úgy mutatkozik meg, mint aki Isten titkát hordozza. Neki 
természetfeletti ígéretei és követelményei vannak. Csak az 
érti meg őt, aki hisz benne, vagyis e fogadja, hogy Istentől 
jött és bennünket is hozzá akar vezetni. Az Oltáriszentség 
olyan adomány lesz, amely az örök életet biztosítja szá-
munkra. 
EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 6, 24-35) 
Abban az időben: 
    Amikor a nép nem találta Jézust, sem a tanítványait, bár-
kába szálltak, és elmentek Kafarnaumba, hogy megkeressék 
jézust. Amikor a tó túlsó partján megtalálták, megkérdezték 
tőle: ,,Mester, mikor jöttél ide?'' 
    ,,Bizony, bizony, mondom nektek – felelte Jézus –, nem 
azért kerestetek, mert csodajeleket láttatok, hanem mert ette-
tek a kenyérből és jóllaktatok. Ne olyan eledelért fáradozza-
tok, amely megromlik, hanem olyanért, amely megmarad az 
örök életre. Ezt az Emberfia adja nektek, – őt ugyanis az 
Atya igazolta.'' 
       Erre megkérdezték tőle: ,,Mit tegyünk, hogy Istennek 
tetsző dolgot cselekedjünk?'' 
    ,,Istennek az tetszik – válaszolta Jézus –, ha hisztek abban, 
akit küldött.'' 
    De ők így folytatták: ,,Hát te milyen csodajelet teszel, 
hogy lássuk és higgyünk neked? Mit tudsz tenni? Atyáink 
mannát ettek a pusztában, amint az Írás mondja: Égi kenye-
ret adott nekik enni.'' 
    Jézus erre így szólt: ,,Bizony, bizony, mondom nektek: 
Nem Mózes adott nektek kenyeret az égből, hanem Atyám 
adja nektek az igazi égi kenyeret. Mert az az Isten kenyere, 
aki alászállt az égből, és aki életet ad a világnak.'' 
       Erre így szóltak hozzá: ,,Urunk, add nekünk mindig ezt 
a kenyeret!'' 
    ,,Én vagyok az élet kenyere – felelte Jézus. Aki hozzám 
jön, többé nem éhezik, és aki bennem hisz, soha nem szom-
jazik.'' 
A HÉT SZENTJE: 
Augusztus 7-én Egyházunk több szent emléknapját is meg-
üli. Ezen a napon ünnepeljük Szent II. Szixtusz pápa és társai 
vértanúkat. Szixtuszt 257-ben szentelték Róma püspökévé. A 
következő évben, amikor augusztus 6-án a Kallixtusz teme-
tőben misézett, Valerius császár parancsára letartóztatták, és 
négy római diakónussal együtt ott helyben azonnal megöl-
ték.  Ugyanabban a temetőben temették el.  
Mindenható Istenünk. Szentlelked erejével tégy minket tanu-
lékonnyá a hitben, és állhatatossá a hit megvallásában, amint 
megadtad Szent II. Szixtusz pápának és társainak is, hogy 
életüket áldozzák evangéliumodért, tanúságtételükkel pedig 
megvallják Fiadat, Jézus Krisztust. 
Ugyanezen a napon ünnepeljük Szent Kajetán áldozópapot 
is. Vicenzában született 1480-ban. Páduában jogi tanulmá-
nyokat folytatott, majd 1516-ban pappá szentelték. Rómában 
az apostoli munka előmozdítására megalapította a teatinusok 

rendjét, amely mind Velence vidékén, mind pedig a nápolyi 
királyságban elterjedt. Állhatatos volt az imádságban és a 
felebaráti szeretet gyakorlásában. Nápolyban halt meg 1547. 
augusztus 7-én. 
Istenünk, te Szent Kajetán áldozópapot arra hívtad, hogy az 
apostoli életet kövesse. Példájára és közbenjárására add, 
hogy mindenkor benned bizakodjunk, és lankadatlanul ke-
ressük országodat.  
ÉLET IGÉJE – 2018. AUGUSZTUS 
„Örök szeretettel szerettelek, azért megőriztem irántad irgal-
masságomat.” (Jer 31,3) 
Jeremiás prófétát Isten küldte Izrael népéhez egy fájdalommal 
teli időszak, a babiloni fogság idején, amikor minden elveszett, 
ami a kiválasztottságát jelezte: a föld, a templom, a törvény.  
A próféta szava azonban átszakítja a fájdalom és a csüggedés 
fátylát. Igaz, hogy Izrael hűtlen volt az Istennel kötött szeretet 
szövetséghez, hagyta, hogy szétszórják, de íme, itt az új szabad-
ság, a menekvés,  Isten örök és soha vissza nem vonható szere-
tetében a népének tett. Új szövetség ígérete. 
„Örök szeretettel szerettelek, azért megőriztem irántad irgal-
masságomat.” 
Az örök és visszavonhatatlan hűség Isten szeretetének egyik 
legfőbb tulajdonsága: Ő minden emberi teremtmény Atyja, aki 
elsőként és örökre odaadóan szeret. Hűsége mindnyájunkra 
vonatkozik, és lehetővé teszi, hogy őrá vessük minden aggo-
dalmunkat, ami lefékezhetne. Az ő végtelen és türelmes szerete-
te teszi lehetővé számunkra, hogy növekedhessünk és tökélete-
sedjünk a kapcsolatban vele és a többi emberrel.  
Tudjuk jól, hogy törekvésünk, hogy szeressük Istent és a testvé-
reinket őszinte, ám sokszor ingadozó. Az ő hűsége azonban 
ingyenes, mindig elénk siet, és nem nézi a mi „teljesítményün-
ket”. 
Ezzel az örömteli bizonyossággal emelhetjük fel tekintetünket, 
és indulhatunk útnak minden nap, hogy mi is tanúságot tegyünk 
erről az „anyai” gyengédségről.  
„Örök szeretettel szerettelek, azért megőriztem irántad irgal-
masságomat.” 
Ahogyan Isten az emberiségre tekint, abból megérthetjük nagy-
szerű tervét az emberiségről, mely Jézusban teljesedik ki, aki-
ben mind testvérek vagyunk. Ő ugyanis szavaival és mindenek-
előtt egész életének példájával tanúságot tett Isten szeretetébe 
vetett bizalmáról. 
Megnyitotta előttünk az utat, hogy az Atyát utánozhassuk a 
mindenkire irányuló szeretetben (Mt 5,43), és feltárta előttünk, 
hogy minden férfi és minden nő hivatása, hogy befogadásra és 
párbeszédre kész kapcsolatokat építésen saját környezetében.  
Hogyan éljük meg az élet igéjét ebben a hónapban? 
Chiara Lubich arra hív bennünket, hogy anyai szívvel fordul-
junk mindenkihez: „Egy anya mindig befogad, mindig segít, 
mindig remél, mindent betakar. […] Egy anya szeretete nagyon 
hasonló – ahogy Pál mondja – Krisztus szeretetéhez. Ha egy 
anya szíve lenne bennünk – vagy pontosabban, ha elhatároz-
nánk, hogy a legrendkívülibb anya – Mária – szíve legyen ben-
nünk, akkor mindig, minden körülmények között készek len-
nénk szeretni a többieket, és így a Feltámadott mindig élne 
bennünk. […] Ha ennek az anyának a szíve lesz bennünk, akkor 
mindenkit szeretni fogunk, nem csak a saját egyházunk tagjait, 
hanem a többi egyház tagjait is. Nem csak a keresztényeket, 
hanem a muzulmánokat, a buddhistákat, a hindukat, stb. is. A 
jóakaratú embereket is. Minden embert, aki a földön él […].”  
„Örök szeretettel szerettelek, azért megőriztem irántad irgal-
masságomat.” 
Egy fiatalasszony meséli, aki elkezdte élni az Evangéliumot: 
„Korábban soha nem ismert örömöt tapasztaltam, és végtelen 
vágyat, hogy ezt a szeretetet tovább adjam az otthonunk falain 



kívül is. Emlékszem, hogy rohantam a kórházba egyik kollégám 
feleségéhez, aki öngyilkosságot kísérelt meg. Már egy ideje 
tudtam, hogy nehéz a helyzetük, de lekötöttek a saját problémá-
im, és nem foglalkoztam azzal, hogy segítsek neki. Most vi-
szont magaménak éreztem a fájdalmát és nem nyugodtam, amíg 
meg nem oldódott az a helyzet, ami miatt erre a lépésre szánta 
el magát. Ehhez az eseményhez kötődik, hogy változtatni kezd-
tem a hozzáállásomon. Megértettem, hogy ha szeretek, akkor 
mindenki számára, akivel találkozom, kicsinyke visszatükröző-
dése lehetek Isten szeretetének.” 
Isten hűséges szeretetének segítségével mi is szabadon ezzel a 
belső magatartással viseltetnénk mindenki iránt, akivel a nap 
folyamán találkozunk.( Letizia Magri) 
 
 

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK 
+ Roska Péter atya augusztus 17-19. között tartja szokásos 
nyári lelkigyakorlatát a radvánci Szent Gellért Kollégium-
ban, az egykor ott szolgáló domonkos nővérekkel együtt. 
Péter atya meghívására vasárnap, augusztus 19-én reggel 
újmisét tart a radvánci kápolnában Petrovics László bereg-
szászi származású jezsuita atya. 
+ FELVÉTEL AZ UNGVÁRI FELSŐOKTATÁSI 
KOLLÉGIUMOKBA. Az Ungvári Szent Gellért Római 
Katolikus Szakkollégium szeretettel várja az olyan ungvári 
egyetemen/főiskolán fiúk és lányok jelentkezését, akik 
szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan 
részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak 
tartják látókörük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését.  
(ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar 
nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). 
Helyszín: Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium, 
88000 Ungvár, Ukrainska u. 81. 
Az Ungvári Szent Görgy Római Katolikus Fiúkollégium 
szeretettel várja olyan ungvári egyetemen/főiskolán tanuló 
fiúk jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű 
közösségben, aktívan részt vennének annak 
életében/alakulásában és fontosnak tartják látókörük 
szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését.  
(ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar 
nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). 
Helyszín: Szent György Római Katolikus Fiúkollégium, 
88000 Ungvár, Volosin u. 9.  
Mindkét kollégiumra vonatkozóan:  
Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan 
Jelentkezés: Béres Attila +380677502512, +380951888203, 
ajanuar26@gmail.com 
+ A budapesti útra jelentkezőknek hirdetjük: augusztus 
19-én 12:00-kor indul a busz a római katolikus templomtól. 
Visszaút: augusztus 21-én reggel. 
+ Augusztus 20-án délután 17 órakor kezdődik a Szent 
István napi ünnepi szentmise, majd a Szent István szobornál 
folytatódik a megemlékezés és magyarok kenyerének 
megáldása. Mindenkit szeretettel várunk! 
+ Augusztus 20-án Szent István-búcsú lesz Kaszonyban. Az 
ünnepi szentmise 10 órakor kezdődik. Autóbuszt indítunk 
8:45-kor a római katolikus templomtól. Egyéni hozzájárulás: 
20 UAH. 
+ Október 22. és 25. között Rómába szervezünk zarán-
doklatot, melynek a programja a következőképpen alakul: 

Október 22. Beregszász – megállunk Velencében, majd 
Páduában egy rövid városnézésre – szállás Róma mellett. 
Október 23. Róma – ismerkedés az ókeresztény kultúrával. 
(Délelőtt: Szent Péter tér, Szt. Péter Bazilika, Vatikáni Múze-

um. Ebéd a városban. 
Délután: Colosseum, II Victor Emanuelle emlékmű, Szent 
Lépcső, Lateráni bazilika). 
Este: szállás Rómában. 
Október 24. Délelőtt: részt veszünk I. Ferenc pápa audien-
ciáján. Ebéd a városban. 
Délután: Angyalvár, PiazzaNavona, Panteon, Santa Maria 
Maggiore-bazilika. 
Este: Spanyol Lépcső, Francia templom, Trevi kút. 
Október 25. 
Délelőtt: A Falakon kívüli Szent Pál-bazilikában Pál apostol 
sírjánál imádkozunk. 
Délután: indulás Assisibe, ott a Szt. Ferenc és Szt. Klára 
bazilikák meglátogatása. Vacsora Assisiben, majd hazaindulás. 
Október 26. - érkezés Beregszászba 
Általános információk: Részvételi díj: 300 euro. A szálláso-
kon mindig kapunk reggelit. Az ebédet és a vacsorát önköltsé-
gesen kell megoldani, vagy magunkkal hozott élelmiszerből. 
Egy menü ára Rómában átlagosan 10-15 euro.  
A zarándoklatot végig imádság és csendes együttlét fogja 
jellemezni, tehát ne turistautazásra készüljünk! 
A programok sorrendjének változását fenntartjuk!. 
A zarándoklatra a plébánia irodájában lehet jelentkezni. 

IGENAPTÁR 
 Augusztus 5. vasárnap: Évközi 18. vasárnap 
Kiv 16,2-4.12-15   Zsolt 77 Ef 4,17.20-24     Jn 6,24-35 
Augusztus 6. hétfő: Urunk színeváltozása 
Dán 7,9-10.13-14   Zsolt 96  2Pét 1,16-19   B évben Mk 9,2-
10  
Augusztus 7. kedd: 18. évközi hét kedd 
Jer 30,1-2.12-15.18-22   Zsolt 101  Mt 14,22-36 vagy Mt 
15,1-2.10-14 
Augusztus 8. szerda: 18. évközi hét szerda 
Jer 31,1-7   Zsolt 101  Mt 15,21-28 
Augusztus 9. csütörtök: A keresztről nevezett Szent Teréz 
Benedikta (Edith Stein) szűz és vértanú, Európa társvé-
dőszentje 
Zsid 10,32-36   Zsolt 33  Jn 15,9-17 
Augusztus 10. péntek: Szent Lőrinc diakónus és vértanú 
2Kor 9,6-10   Zsolt 111  Jn 12,24-26 
Augusztus 11. szombat: 18. évközi hét szombat 
Hab 1,12-2,4   Zsolt 9  Mt 17,14-20 
 
TEMETÉS: Bruszki János – 2018. 08. 02. 
 Balog Margit - 2018. 08. 02.  
HETI  MISEREND 

Augusztus 6, hétfő: 08:00 - Macsola 
          10:00- Beregszász 
         11:30 - Ardó 
Augusztus 7, kedd: 17:00 - Beregszász 
Augusztus 8, szerda: 08:00 - Beregszász 
Augusztus 9, csütörtök: 08:00 - Beregszász 
Augusztus 10, péntek: 08:00 - Beregszász 
Augusztus 11, szombat: 16:30 - Macsola 
                17:00 - Beregszász 
Augusztus 12, vasárnap: 08:00 - Ardó 
                 10:00 – Beregszász 
 

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA 
web: www.beregszasziplebania.org.ua 

Felelős szerkesztő: Bunda Rita 
Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2. 

Tel./fax: +3803141-25113 
e-mail: beregszasziplebania@gmail.com 


